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Zadanie 18. (0-5)
W ostrostupie prawidlowym tréjkatnym diugosé krawedzi podstawy jest réwna 8, a diu-
gos¢ krawedzi bocznej 6. Oblicz sin o - cos 3, gdzie a jest miarg kata miedzy Scianami,
a ) miara kata migdzy $ciang i podstawa Oatroslupd
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Zadanie 19. (0-7)
Podstawg, prostopadtoscianu jest prostokat, w ktérym diugoéé jednego boku jest dwa razy

wieksza od dlugoéci drugiego boku. Objetoéé prostopadioécianu jest réwna V. Wyznacz

takie dtugosci krawedzi tego prostopadloécianu, aby pole jego powierzchni Calko\ute] byto Zadanie 12. (0-3)

Miara kata ostrego rombu jest réwna 30°. Wykaz, ze dtugos¢ boku rombu jest mwlm

najmniejsze. Oblicz to pole.
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U E Zadanie 2. (0-1)
(S ( Warto$é wyrazenia sin? 15° — cos? 15° jest réwna
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Liczby 727, 715, 75 8 |r/ema pierwszymi wyrazami nieskoficzonego ciagu geometrycz- 2 A
nego. Jego <umu Jest rowna
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Zadanie 4. (0 1)
Liczba prackrojow szedcianu plaszczyana zawierajaca cztery wierzcholki tego szedciam
jest réwna
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Zadanic 6. (0-3) X
Rozwiagzaniem nieréwnosci = +a < 3z — 1 jest przedziat (2 + v/3,00). Wyznacz a
i zakoduj wynik podajac trzy pierwsze Wyfry po przecinku jego rozwinigcia dziesietnego.
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Zadanic 7. (0-2)

Ze zbioru liczb 1, 2, 3, ... , 80 losujemy bez zwracania tray. Oblicz pras fistwo
zdarzenia: ostatnia z wylosowanych liczb jest parzysta, jeli pierwsza wylosowana byla \L'\'
nieparzysta. Wynik przybliz z doktadnoscia 1072 i zakod ] Wszystkie Jego Cyry
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Zadanie 15. (0-4)

W tréjkacie ABC punkt M jest érodkiem odcinka BC. Dlugoéé boku AB jest réwna 4,
dhigoéé boku AC jest réwna 8 i dhugosé odcinka AM wynosi 3. Oblicz dtugo$é boku BC
tego trojkata. ]
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Zadanie 19. (0-6)
Sposréd wszystkich prostokatéw symetrycznych wzgledem osi ktérych dwa wierzchotki
7a do wykresu funkcji f(z) = —2*+4, a dwa do osi 7, wyznacz wierzchotki prostokata

nale:

0 najwickszym polu. Oblicz pole tego prostokata. K/'A'D 05!% oX

Zadanie 17. (0-4)
W graniastostupic prawidtowym czworokatnym prrekatna éciany bocznej o diugosei 6 cm
tworzy 7 praekatna po:lf:amr kat o mierze ar. Oblicz objetosé tego graniastostupa
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Zadanie 13. (0-3)
Biae

Oblicz wartoéé wyrazenia cos® o — sin® o, wiedzac, Ze sina — cosa = .
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Zadanie 12. (0-3) o
Wyznacz zbiér wszystkich argumentéw, dla ktérych funkcja f(z) = |log, 2| — 1 prayjmuje

wartosci dodatnie.
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